
Spett.le
Comun General de Fascia
Strada di Pré de gejia, 2
38036 SAN GIOVANNI DI FASSA (TN)

OGGETTO: Incarico di collaborazione/consulenza/studio o ricerca. Dichiarazione assenza
conflitto di interessi e dichiarazione ex art. 39 undecies L.P. 23/1990 e ss.mm.

Il/la sottoscritto/a ……………………...........………………………………………………………………..,

nato/a …………………………............………………… il …………………………………………………,

residente a …………………………..........…………………… in via ……………………………………..,

C.F. ………….....…………….

con riferimento all’incarico per conto del Comun General de Fascia relativo a: 

"………………………………………………………………………………………………………………...”

consapevole  delle  responsabilità  e  delle  sanzioni  penali  previste  dall’art.  76  del  D.P.R.
445/2000  e  ss.mm.  per  false  dichiarazioni  e  attestazioni  mendaci,  e  sotto  la  propria
personale responsabilità,

DICHIARA

□ di svolgere incarichi e/o avere la titolarità di cariche in enti di diritto privato regolati o
finanziati dalla P.A. (specificare);
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

ovvero

□ di non svolgere incarichi e/o avere la titolarità di cariche in enti di diritto privato regolati
o finanziati dalla P.A.;

□ di  svolgere  la  seguente  attività  professionale:
______________________________________
 __________________________________________________________________________

ovvero

□ di non svolgere alcuna attività professionale;

□ l’insussistenza  di  situazioni,  anche  potenziali,  di  conflitto  d’interesse,  ai  sensi  della
normativa vigente, con interessi personali,  del  coniuge, dei conviventi,  dei parenti ed affini
entro il secondo grado;
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□ di  non  presentare  altre  cause  di  incompatibilità  a  svolgere  prestazioni  di
consulenza/collaborazione nell’interesse dell’Ente;

□ di aver preso piena cognizione del codice di comportamento dell’ente approvato con
deliberazione del Consei  de Procura n.  17/2016 del  15.02.2016 e pubblicato sul  sito web
dell’Amministrazione  comunale  nella  sezione  Amministrazione  trasparente  –  disposizioni
generali – atti generali.

____________________________
(luogo e data)

____________________________
(firma)

Moena, 8 febbraio 2022
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